
Pri zadnjih volitvah smo imeli sedem skrinjic, se­
daj jih imamo že deset, torej imamo že deset strank. 
Pred par tedni smo sicer imeli že tudi precej časopisov, 
sedaj jih imamo pa še več. Prej smo si časopise morali 
kupiti, sedaj jih dobivamo zastonj in se nam vsiljujejo. 
Med letom so nas poznali le voditelji in govorniki Slov. 
ljudske stranke, oziroma Slov. Kmetske zveze, sedaj 
divjajo okrog ljudje, ki jih nismo nikdar videli, nikdi r 
o njih slišali, pa mislijo, da nas bodo zopet zmotili in 
osleparili. Velesrbi, centralisti, posebno Prihičevič in 
Pašič, pa si gladita svoje trebuhe in brado ter pravita: 
le trkajte se slovenski koštruni, le razbijajte si med se­
boj glave, mi pa bomo že skrbeli za dobre škarje, da 
bomo vsem skupaj volno postrigli! Vam Slovencem ve­
liko volilnih skrinjic, nam pa veliko vašega denarja, 
pa smo si giih! 

Berite to priliko in sodite! 
Naše pivske družbe začnejo cesto z znano pesmijo 

•Glasi se pevski zbor« in potem zapoje vsak po vrsti eno 
kitico pesmi, ki si jo je sam izbral, drugi pojejo ž njim. 
Nazadnje pa z vso močjo in z vsem glasom naenkra! 
pojejo vsi vsak svojo pesem, da te ušesa bolijo in da 
se sliši od daleč vse kakor strašen prepir in kreg bi 
tepež. Sedaj je pri volitvah med nami ravno tako, kajti 
deset »pesmi«, deset programov trobijo in kričijo na 
shodih in v časopisih. Konec pivske družbe je navadno 
bolna glava in prazna mošnja. Tudi pri nas bo tako: 
še dolgo nas bo bolela glava, še bolj pa bomo cepljenje 
čutili na svojih mošnjah vsi brez razlike, pa naj smo 
kmetje, delavci, obrtniki ali drugi. 

Slovenski Babilon v časopisju. 
Ko smo bili mali otroci, smo hodili po «pametvi­

ali »tepežkat« na dan nedolžnih otročičev, klicali «rcši 
se, reši se!«, ali pit nemški čina und gsund!« ter nabrali 
v torbo kolače, zemlje, orehe, jabolka, hruške in Bog 
vedi, kaj še. S tem smo si potem v nedolžnem veselju 
navadno pokvarili želodec. Če sedaj ob volilvah grenit. 
okrog, dobimo cele. vrste časopisov z najlepšimi naslovi. 
Naj naštejem samo nekaj: Jutro, Tabor, Kmetska moč, 
Slovenski Narod, Nova doba, najbolj umazana Domo­
vina, Kmetski list, Republikanec, Nova pravda, Zarja, 
Naprej, Enakost, Jutranje novosti, Samouprava, Ljud­
ski dnevnik, Ljudski tednik, pa res ne vem, kaj še vse 
poleg Radičevega «Svobodnega doma«, kjer se da Ra­
dič slaviti in častiti zato, ker nemarno dve leti doma 
sedi za pečjo in molči, kakor štor. K vsem tem raznim 
časopisom še pridejo pametni in nespametni, plačani 
in neplačani kričači­agitatorji. Ali si torej zamorete iz­
misliti še večji Babilon, kakor je naš slovenski?! 

In posledice? 
Imeli bomo mačka, bolela nas bo glava, še bolj nas 

bo bolela nazadnje prazna mošnja. Slovenski Babilon 
imamo, zalo z nami lahko pometajo, nam lahko drugi 
gospodarijo. Samo s svojim cepljenjem pripomoremo 
*n omogočimo najbolj, da smo ponižani in teptani, iz­
koriščani m oškodovani. Poglejte zgoraj, kako lepa i­
mena so si izmislili za slepilo pri časopisih! Toda ne bo 
ne stare, ne nove pravde, ne bo republike in ne samo­
uprave, ne bo zarje in napredka, ne bo enakosti in ne 
svobodnega doma, ako se bomo tako cepili, kot smo se 
zadnjič leta 1920 in še bolj sedaj. Najtečnejša hrana je 
preprosta »najboljša je preizkušena reč. Če hočemo kaj 
doseči, sledimo «Slovenskemu Gospodarju« in njegovi 
stranki in s «Stražo« stražimo naš slovenski dom. 

Ako hočemo biti Slovenci sami svoji gospodarji, 
ako hočemo enkrat v državi pravico, red in spoštovanje 
doseči, potem moramo biti složni in edini ter sporaz­
umni. In samo ena je stranka, ki hoče, da se uredi vse 
krščansko, pošteno in pravično in da smo sami gospo­
darji na svoji zemlji; njena skrinjica je druga v vrsti 
ter nosi znamenje slovenstva in krščanstva: slovenski 
križ. Volilec, pojdi in odloči po svoji vesti in volji. Od­
pravimo najprej slovenski Babilon in odpravili smo 
glavni vir naše nesreče in sramote! 

L Vesenjak. 

Slovenski Babilon. 


